

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Геодезія та землеустрій»
підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за
спеціальністю 193 «Геодезія та землеустрій»

галузі знань 19 «Архітектура та будівництво»

Національного університету біоресурсів і природокористування України

Аналізована освітньо-професійна програма ставить за мету підготовку висококваліфікованих, інтегрованих в європейський та світовий професійний простір фахівців, здатних вирішувати комплексні проблеми геодезії та землеустрою в галузі професійної та інноваційної діяльності.

Зміст програми спрямований на вивчення актуальних аспектів геодезії, землеустрою, кадастру, оцінки нерухомості, моніторингу земель, завдань формування інфраструктури геопросторових даних, освоєння спектру ГІС-технологій, і вирішення проблем планування землекористування. Здобувані кваліфікації магістра базуються на поєднанні навчання з практичною співпрацею із суб'єктами господарювання у рамках забезпечення тісного зв'язку науки та виробництва. Сформовані освітні компоненти дозволяють здобувачам ОС оволодіти теоретичними та фундаментальними знаннями та прикладними компетенціями, важливими при розв'язуванні комплексних завдань у сферах геодезії, картографії, землеустрою і кадастру.

Таким чином, ОПП передбачає створення такого освітньо-професійного середовища, яке забезпечуватиме отримання здобувачами ОС Магістр знань з геодезії та землеустрою, які сприятимуть формуванню сталого, збалансованого землекористування.

Хочемо відмітити, що у програмі враховано досвід, набутий факультетом землевпорядкування з просторового планування завдяки програмі реалізації в рамках USAID АГРО. Зокрема, на факультеті готують інженерів-землевпорядників, які матимуть практичні знання та навички для комплексного планування використання земель у громадах, що

має забезпечити ефективне використання ресурсів, посилення інвестиційної активності, реалізацію завдань захисту довкілля та культурної спадщини, а також відновлення ресурсів і господарств від наслідків війни.

Загалом, я позитивно оцінюю ОПП «Геодезія та землеустрій» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 193 «Геодезія та землеустрій» галузі знань 19 «Архітектура та будівництво» та рекомендую використовувати її в освітньому процесі підготовки здобувачів вищої освіти на факультеті землевпорядкування Національного університету біоресурсів і природокористування України.

Начальник Управління сертифікації



Ольга ЛАХМАТОВА